

IATAText - Guide d'utilisation

Edge Airport France





Table des matières

| IATAText - Guide d'utilisation |
|--|
| Préambule |
| Fonctionnalités |
| Présentation |
| Principe d'utilisation des programmes |
| Les menus |
| Les onglets |
| Les tableaux |
| Ajouter, modifier ou supprimer des données dans les tableaux |
| Ajouter un enregistrement dans un tableau |
| Modifier un enregistrement |
| Supprimer un enregistrement |
| Préparation des données |
| Carnet d'adresse (Adresses book) |
| Ajouter une adresse |
| Supprimer une ou plusieurs adresses |
| Enregistrer le carnet d'adresses |
| Les destinataires |
| Vols réguliers (module Airport Manager) |
| Trouver le code OACI d'un aéroport |
| Les messages types (message template) |
| Créer un message type |
| Utilisation des variables dans les messages types |
| Envoyer des messages |
| Destinataires |
| Envoyer un message spontané |
| Message spontané manuel |
| Message spontané à partir d'un message type |
| Imprimer des messages |
| Edge Airport France |



IATAText - Guide d'utilisation



Préambule



Fonctionnalités

| Fichier - Carnet d'adresses - Destinataires - Messages types - Aéroports - Vols | Rafraîchir |
|--|-------------------|
| réguliers - Paramètres généraux - Paramètres fonctionnels - Paramètres | (F5) |
| communication - Identification et clef d'activation | Messages |
| Edition - Copier dans le presse papier - Exporter dans un fichier (format texte) | types Nouveau |
| Affichage | message (F2) |
| - Messages supprimés - Communications - Processing | Masque |

Présentation

Lors de l'installation, **Airport Message Center** a créé un raccourci dans la rubrique démarrage du menu démarrer de Windows. Ainsi, ce programme se lance automatiquement à la mise en route de l'ordinateur.

| ler | Show Hide |
|-----------|-------------------------|
| lanag | Settings |
| port M | http://www.iatatext.com |
| Å | Exit |
| <u>55</u> | 色 🔍 📢 🚨 🖤 🏴 🖆 |

En cliquant sur l'icône du programme 🔀 situé en bas et à droite dans la barre des tâches, vous ouvrez le menu ci-dessus.

4 choix sont proposés :

| 1 - | Show | Affichage de l'écran principal du IATATEXT |
|-----|----------|--|
| 2 - | Hide | Masque l'écran principal. |
| 3 - | Settings | Paramètres avancés du client latatext. |
| 4 - | Exit | Quitte l'application. |

Principe d'utilisation des programmes

Ce chapitre décrit comment utiliser les programmes, formulaires et tableaux de cette application.

Les menus

| Edition Affichage Rafraicher (PS) | Messages types | Nouveau Message (F2) | Supprimer (F4) | Enregistrer (F8) | Imprimer | Masquer |
|--|----------------|----------------------|----------------|------------------|----------|---------|
| Carnet d'adresses Destinatoires Messages types | | | | | | |
| Aéroports Vids réguliers | | | | | | |
| Paranètres généraux Paranètres fonctionnels | | | | | | |
| Patanèhini communication | | | | | | |
| Identification et def d'activation | | | | | | |

Menu Déroulant

Ils sont situés en haut des fenêtres et sous la barre de titre.

Menu - avec les options :

Fichier

Edition

Affichage

Rafraîchir (F5)

Messages types

Nouveau message



Supprimer (F4)

Enregistrer (F8)

Imprimer

Masquer

Option de menu.

Les onglets

En cliquant dessus, ils modifient le contenu de la page la barre de titre.

| P | Message | Communications | Processing |
|---|---------|----------------|------------|
| 4 | | | |
| 4 | | | |
| L | | | |

Les tableaux

Leur fonction première est d'afficher des listes de données. Ils offrent en plus les possibilités suivantes :

- Classer les données.
- Les filtrer.

En cliquant sur le + vous affichez les informations de vol contenues dans le message.

| | late | Heure | From / To 💌 | Objet | SME | · Coc |
|--|--|---|--|---|--|-------|
| ► B | ox: RCV 54 mets | ages | | | | |
| | ▲ 05/09/2006 | 11:27 | EGCAPION | FR9919/05.EIDLH.EGC | MVT | |
| | 3 05/09/2006 | 11:27 | EGCAPMH | FR9919/05 EIDLH Y189.2 | LDM | |
| | 4/0- | | | | | |
| | Vot | F | B | | | |
| | Vol No: | . 9 | 919 | | | |
| | Immat | E | IDLH | | | |
| | Aéronet. | | | | | |
| | Cabine | Y | 189 | - 62 | | |
| | Fret Cego I | Kat | | 0 | | |
| | Fiet postal | (K.Q.) | | 150 | | |
| | Faisageis | | | 108 | | |
| | Délai | | | D | | |
| - | | 1 | | | | _ |
| | +) (5/(9/2006) | 10:10 | EGCAPAR | FR9918/05.EIDLH.EGC | MVT | - |
| | | of the local division of the | and the state of t | and the second of the second second to a second second second | Contractor of | |
| SMI 🔽 | € 05/09/2006 | 10.07 | EGCAPOH | FR9919/05 EIDLH Y189.2 | LDM | - |
| SMI 💽 | ± 05/09/2006 ± 05/09/2006 ± 05/09/2006 | 10:07 | EGCAPION | FR9919/05 EIDLH Y183.2. FR9919/05 EIDLH EGC | PSM | |
| SMI | ± 05/09/2005 ± 05/09/2006 ± 05/09/2006 ± 05/09/2006 | 10:07 10:06 09:41 | EGCAPION EGCAPION EGCAPION | FR9919/05 EIDLH Y189.2. FR9919/05 EIDLH EGC FR9918/05 EIDLH EGC | LDM PSM MVT | - |
| SMI 💌 All) (Custom) | ± 05/09/2006 ± 05/09/2006 ± 05/09/2006 ± 06/09/2006 ± 04/09/2006 | 10:07 10:06 09:41 22:45 | EGCAPXH EGCAPXH EGCAPXH EGCAPXH | FR9919/05 EIDLH Y189.2. FR9919/05 EIDLH EGC FR9918/05 EIDLH EGC FR9583/04 EIDHLEGC ED8583/04 EIDHLEGC | LDM PSM MVT MVT | |
| SMI 💌 All) Custom) | ± 05/05/2006 ± 05/09/2006 ± 05/09/2006 ± 05/09/2006 ± 04/09/2006 ± 04/09/2006 ± 04/09/2006 | 10:07 10:06 09:41 22:45 22:43 72:19 | EGCAPXH EGCAPXH EGCAPXH EGCAPXH EGCAPXH | FR9919/05 EIDLH Y189.2. FR9919/05 EIDLH EGC FR9918/05 EIDLH EGC FR8593/04 EIDHLEGC FR8593/04 EIDHLEGC FR8593/04 EIDHLEGC | LDM PSM MVT MVT LDM | |
| SMI 🔽 All) (Custom) LDM | ± 05/05/2006 ± 05/09/2006 ± 05/09/2006 ± 04/09/2006 ± 04/09/2006 ± 04/09/2006 ± 04/09/2006 ± 04/09/2006 | 10:07 10:06 09:41 22:45 22:43 22:18 13:16 | EGCAPXH EGCAPXH EGCAPXH EGCAPXH EGCAPXH EGCAPXH EGCAPXH | FR9919/05 EIDLH /1189.2, FR9919/05 EIDLH EGC FR9939/04 EIDLH EGC FR9593/04 EIDLH EGC FR9593/04 EIDLH EGC FR8593/04 EIDLH 25/ FR8592/04 EIDLH EGC | LDM PSM MVT MVT LDM MVT PSM | |
| SMI (All) (Custom) LDM MVT | € / 05/05/2006 € / 05/05/2006 € / 05/05/2006 ₫ / 04/09/2006 ₫ / 04/05 | 10:07 10:06 09:41 22:45 22:43 22:18 13:16 13:16 | EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH | FR9919/05 EIDLH Y189.2 FR9919/05 EIDLH EGC FR9918/05 EIDLH EGC FR9533/04 EIDHI EGC FR9593/04 EIDHI Y188.2/ FR8592/04 EIDHI EGC FR8597/04 EIDHN EGC FR8597/04 EIDHN EGC | LDM PSM MVT LDM MVT PSM LDM | |
| SMI All) (Custom) LDM MVT PSM | 105/05/2005 105/05/2006 105/05/2006 104/09/2006 104/05/2006 | 10.07 10.06 09.41 22.45 22.43 22.18 13.16 13.16 13.15 | EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH EGCAPIOH | FR919-V05 EIDLH V189.2 FR919-V05 EIDLH EGC FR9318-V05 EIDLH EGC FR9533-V04 EIDHL EGC FR9533-V04 EIDHL EGC FR9537-V04 EIDHN EGC FR9537-V04 EIDHN FGC | LDM PSM MVT LDM MVT PSM LDM MVT | |

Pour désactiver la fonction « filtre », cliquez sur cette croix.

🔀 🗹 (SMI = MVT)

Ajouter, modifier ou supprimer des données dans les tableaux

Les formulaires qui affichent des tableaux présentent une barre de menu sous la barre de titre :

Customize.

Barre de titre

Menu.

| Vols régulier | 5 | | | |
|----------------------|----------------|------------------|---------|--|
| Ajouter (F2) | Supprimer (F4) | Enregistrer (F8) | Quitter | |

Ajouter un enregistrement dans un tableau

• Cliquer sur l'onglet Ajouter (F2) du menu ou appuyer sur la touche de fonction F2 du clavier.

Modifier un enregistrement

- Placer le curseur dans la première cellule de l'enregistrement à modifier.
- Se déplacer de cellule en cellule à l'aide de la touche Tabulation du clavier.
- Modifier les cellules souhaitées.
- Cliquer sur l'onglet Enregistrer du menu ou appuyer sur la touche F8 du clavier pour enregistrer.

Supprimer un enregistrement

- Placer le curseur sur l'enregistrement à supprimer.
- Cliquer sur l'option Supprimer (F4) du menu ou appuyer sur la touche de fonction F4 de votre clavier.
- Cliquer sur l'onglet Enregistrer du menu ou appuyer sur la touche F8 du clavier pour enregistrer.

Préparation des données

Avant de mettre en exploitation latatext, il est conseillé de préparer les données suivantes :

- Carnet d'adresses
- Listes de destinataires
- Liste des aéroports
- Liste des vols réguliers (No de vol, destination et provenance)



• Cliquer sur l'onglet File (Fichier) pour accéder à ces fonctions.



IATATEXT est fourni avec une base de données incluant la liste des aéroports Européens identifiés par leurs codes OACI et IATA.

En cliquant sur cette option, vous pouvez consulter, ajouter, modifier, voire supprimer des aéroports.

Carnet d'adresse (Adresses book)

Il permet la création, la modification voire la suppression d'adresses.

| | F2) Septimer (F | | der PG QATH | |
|----|--------------------|------|---|---------|
| | Design of the line | | armed mount for the same | |
| - | 2 Advente | Type | • Non | Service |
| - | ABLAEXH | SITA | ABIDIAN PCE | OPS |
| | CDEASXA | SITA | AIRPORT MANAGER DEMO | OPS |
| | EGCAPKH | SITA | BERGERAC ESCALE | OPS |
| F. | BHDASWARH | SITA | BIRMINGHAM | OPS |
| | LIGPSAF | SITA | LIMADORS | 025 |
| | LIGKPAK | SITA | Adresse | |
| 1 | LIGKKAF | SITA | and the second se | |
| | STNFRIGH | SITA | Nouvelle adresse : | |
| | PISAPIOH | SITA | QYRAPION | |
| 1 | TUFAPH. | SITA | al and the second se | |
| 10 | T WEBARAH | SITA | OK Lember | |

Ajouter une adresse

- Cliquer sur l'onglet Ajouter (F2) du menu ou appuyez sur la touche de fonction F2 de votre clavier.
- Une fenêtre Adresse vous invite à entrer une nouvelle adresse.
- Saisir l'adresse.
- Cliquer sur OK.

Pour le modifier :

• Sélectionner le dans la liste déroulante.

Nom : Nom du destinataire.

Service : Champ libre. OPS par défaut.

Supprimer une ou plusieurs adresses

- Cocher la ou les adresses à supprimer.
- Cliquer sur l'onglet Supprimer (F4) du menu.

Enregistrer le carnet d'adresses

Cette fonction est à utiliser si vous avez ajouté ou modifié des adresses.

• Cliquer sur l'onglet Enregistrer (F8) du menu ou appuyez sur la touche de fonction F8 du clavier.

Les destinataires

Chaque ligne de ce tableau contient une liste d'adresses à utiliser en fonction des critères suivants :

 Du code message d'un message type. Si cette colonne est renseignée, « Cie », « No de vol » et « APT » seront ignorés.

OU

- Du code compagnie « Cie »,
- ET du « No de vol » s'il est renseigné,
- ET du code OACI de l'aéroport de provenance ou de destination « APT ». Vous pouvez saisir soit le code IATA, soit le code OACI de l'aéroport. Le programme affiche automatiquement le code OACI.

« **Dble SIG** » : si les messages doivent être double-signés, renseignez dans cette colonne le code IATA de la compagnie qui sera alors facturée.



« To ... » : Liste d'adresses IATA / SITA / ARINC, FAX, TELEX ou MAIL séparées par un ;

| Conservation of the local division of the lo | | | | | |
|--|------|-----------|-------|--------------|---|
| Message see | Ge + | No de vol | APT . | Dble SIG + | To |
| • | DEK | | LODU | an or second | CDGASHA.DBVEAHH.DBVAPHH.PISAPHH. |
| | 用 | 8495 | 10000 | FR | DUBRN7K.DUBOSFR.DUBOOFR.DUBOEFR.CD6454A |
| | FR | | EGBB | FR | BHACSBE BHOFLAH BHASWAH BHAPSAH BRSAPAH EXTKOBE EXTOO |
| | FR | | EGHI | FR | SBUPA7K50UD0/H-SOUKBBE SOUCSBE |
| • | FB | | EGSS | FR | STNPPDH,STNPA7K |
| • | FR | | EGSS | FR | STNFPDH,STNPA7K |

Ci-dessus, vous trouverez un exemple de tableau des destinataires :

1^{ère} ligne : les messages de tous les vols de la compagnie « DBK » à destination de « LDDU » DUBROVNIK seront envoyés à : CDGASXA, DBVDAXH, DBVAPXH et PISAPXH.

 $2^{e^{ime}}$ ligne : les messages des vols « FR8495 » seront envoyés à DUBRN7X, DUBOSFR, ... Vous remarquerez qu'il n'est pas utile de renseigner la colonne « APT ».

 3^{eme} ligne : les messages de tous les vols de la compagnie « FR » à destination de « EGBB » seront envoyés à BHXCSBE, BHXFLXH, ...

 4^{ime} ligne : les messages de tous les vols de la compagnie « FR » à destination de « EGHI » seront envoyés à SOUPA7X, SOUOOXH, SOUCSBE ...

^{sème} ligne : les messages de tous les vols de la compagnie « FR » à destination de « EGSS » seront envoyés à STNFRXH, STNPA7X, ...

Vols réguliers (module Airport Manager)

Renseigner la liste des vols réguliers dans Airport Manager afin de gagner du temps en saisie.

| 1225 | - 1 |).ppmm | it (74) | (reed) | diar | 1700 24 | itter . | | | | | | | | | | | |
|------|-----|--------|---------|--------|------|------------|---------|-------|-------|---------------------|-----|-----|--------|-----|-----|-----|-----|---|
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| + 4D | | 100 - | No | H | 100 | DPA: | Cabre | DAG + | MTA + | Alexput. | tur | Ma | i Phat | Jan | Vet | Sec | Den | 4 |
| . 4 | | θE | 1981 | 13 | 1.1 | 5 0 80 408 | | EGER | BHK | BIRMINGHAN | 2 | | 民 | | 뮲 | | | |
| 0 | | HE. | 1982 | 10 | 1.2 | S Bode | | EGRE | 8485 | BIRMINGHAM | | | | | | R | | |
| D | | 36 | 1982 | 12 | 4 | 0.080400 | | EGRE | 010 | DEMOSHIN | 2 | D | R | | ы | | 0 | |
| 0 | | 16 | 1982 | 11 | 1.2 | 5 DIRG400 | | 1048 | BHK. | DITMINISHAM | 0 | D | | | | | 8 | |
| | | HE. | 1563 | 18 | | DB24XE | | CORE | BHIC | REMINCHER . | | | | | | | 5 | |
| A | - | FFF | 1682 | 05 | 3 | 5 8739 | 1/189 | EGMX | EMA | EAST MIDUANOS | | | R | | R | | 8 | |
| 0 | 1 | FB - | 1683 | 10 | 1 | 0.8739 | V189 | EGMX | EMA | EAST MIDUANOS | | | ピ | | 뒢 | | 2 | |
| . A | | FR . | 32522 | 12 | .0 | 0.0139 | 17389 | EGSS | STN | LONDRIES (STANSTED) | | | | | | R | | |
| A | | m . | 12152 | 22 | .0 | 00130 | 1189 | EQ55 | STN. | LONDRES (STANSTED) | 8 | 1 | 8 | | 8 | | 8 | |
| 0 | | 10 | 2583 | 12 | 2 | 5 6738 | 1789 | E055 | STM | LONORES (STANSTED) | | | | | | 8 | | |
| .0. | | PA : | 0583 | 22 | 1.2 | 5 8730 | 1189 | E685 | STN | LONORES (STANSTED) | 92 | 2 | 図 | 麗 | 2 | | 2 | |
| 4 | | FR . | 9584 | 21 | 2 | 5 8739 | 1189 | EG85 | STM | LONDRIES (STANSTED) | | | | | | 8 | | |
| A | 1 | FR . | 9534 | 13 | 2 | 5 8739 | 1989 | EGSS | STN | LONDRES (STANSTED) | 0 | | | | | | R | |
| 0 | | m . | 1000 | 14 | . 9 | 00730 | 1189 | EGSS | STM | LONDRES (STANSTED) | 0 | D | | 0 | | | 8 | |
| . D | - | m | 1535. | - 21 | - 5 | 5.5738 | 1389 | 2055 | STM | LONORES (STANSTED) | 0 | | | | | 8 | | |
| A | | m | 8586 | 12 | 3 | 0.8738 | 1189 | E088 | STN | LONDRES (STANSTED) | 80 | 12 | R | 12 | 麗 | | | |
| 0 | | FIR. | 19987 | 12 | | 5.8730 | Y189 | EG68 | STA | LONDRES (STANSTED) | 92 | 2 | 民 | 12 | 麗 | | | |
| • A. | | FR. | 9910 | 05 | | 5,6738 | 11189 | EGGP | UR. | LIVERPOOL | | 12 | | 12 | | R | | |
| . 0 | | m | 2019 | TE | 1.5 | 00730 | 1089 | EGGP | UR. | LIVERPORT. | 0 | 191 | 10 | 100 | (m) | R | m | |

Lien : Sert à rapprocher un départ avec une arrivée. 2 vols qui portent le même No de lien forment une rotation. Ce rapprochement permet de calculer la durée d'une escale.

« **OACI** » et « **IATA** » Ces 2 colonnes vous permettent de saisir l'un des 2 codes correspondant à l'aéroport de provenance ou de destination.

Trouver le code OACI d'un aéroport

• Cliquer sur les « ... » des cellules « OACI » ou « IATA ».

| Cabine | OACI 🔽 | IATA 👻 | Aéroport |
|--------|-----------|--------|------------|
| | EGBB | BHX | BIRMINGHAM |
| | EGBE ···· | BHX | BIRMINGHAM |

• Une fenêtre « Liste et recherche de codes aéroports » s'ouvre.

| gjouter (F2) | Modifier () | F3) Supp | nmer (F4) Iout afficher (F5) | Enregiste | er (F8) Q | utter |
|----------------------|------------------------------|-------------|---|----------------|-----------|-------|
| Cittéres de rea | cherche | | | | | |
| Nom de l'aérop | port | | Pays | | Code DMCI | IAT.A |
| STAN | | 18 | | | | 1.11 |
| - | - | _ | | _ | _ | _ |
| | | alarine pau | r grouper les données. | | | |
| Pays | • 0ACI | IATA | Aéropat de | | | |
| UA. | UACC | TSE | ASTANA | · / | | |
| 140 | VOBG | BLR | BANGALORE / HINDUSTAN | | | |
| 40 | 1.00.00. | CND | CONSTANTA | | | |
| LR | LHCK | | | | | |
| LR DA | DABC | 121 | CONSTANTINE | | | |
| LR DA UA | DABC | 121 | CONSTANTINE DIVERS KAZAKHSTAN/KIRG | HISTAN | | |
| LR DA UA UA | DABC UAZZ UAZZ | C2. | DIVERS KAZAKHSTAN/KIRG DIVERS KAZAKHSTAN/KIRG | HISTAN STAN | | |
| LR DA UA UA | UAZZ UAZZ UAJI LTBA | IST | CONSTANTINE DIVERS KAZAKHSTAN/KJRG DIVERS KAZKHSTAN/KJRGI ISTANBUL (ATATURK) | HISTAN STAN | | 1 |

- Saisir partiellement le nom de l'aéroport.
- La liste dont les noms répondent à votre saisie s'affiche.
- Cliquer 2 fois sur celui de votre choix.
- La fenêtre se ferme et son code se remplit automatiquement.

Les messages types (message template)



Liste de variables pouvant être insérées dans les messages.

Corps du message.

Liste des messages types.

Un message type est un message préparé d'avance et qui sera utilisé dans la génération des messages à envoyer.



| Aporter (PZ) | Second | ution prepared ution | Na gate Variebles posveni den dans les inere av Speri | йнж 995 1-1 | ADVLT Newsiss de paceogett ofslikes 5008 Nombre de inageges Ex08 Folde n.Vg des tegeges CADUE Type de combine, sombre de midgen edienne CADUE Type de combine, sombre de midgen edienne CADUE Type de combine, actives TIE Code unagegein africas (TIL) Nombre d'ecterre : Loss | • |
|---|----------------------------------|---|---|-------------------|--|---|
| Debi LOM MYTOR MYTOR POM PTH | LISM HAT HAT PSM PTM | - Лан 32м јейт АА јейт АА јейт АА јейт АА јейт АА јейт АА јейт АА | Prost 00 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 02 | ***** | Ade December pay 2 min 2 perce without pay 2 min 2 perce VOL som menglisch par to filo: 60 mil Solet Million Standard Managari danster (Stat) ILM Standard Managari danster (Stat) ILM Standard Managari danster (Stat) ILM Statute VICE JOINE Data CARDINE PERCe Million Million Million JOINE Data CARDINE PERCE Million JOINE Data CARDINE PERCE Million JOINE Statute Compared to the Statute State State Data State State State State State State Data State State State State State State State State State Data State St | |
| | | | | E | (lagered) | |

Créer un message type

- Cliquer sur l'onglet Ajouter (F2) du menu.
- Lui attribuer un « **code message** » qui doit être unique et composé de **32 caractères** alphanumériques au maximum.

| Code | LDM A/D D - | |
|------------------------------------|---|---|
| Objet | LDM | |
| | Standard Message Identifier (SMI) LDM | • |
| LDM ::V(-::] BP/ SI 1 | OL/::JOUR.::IMA.::CABINE.::PNT/::PNC IATA.::ADULT/::CHILD/::INF.T::WBCM.1/::S1.2/::S2.3/::S3.4/::S4 ::BAGNB.B/::BAGKG.C/::FRET.M/::POSTE.PAX/::PAX NIL | 4 |

- Renseigner son objet.
- Composer le corps du message en utilisant ou non les variables proposées en haut de l'écran.
- Enregistrer le message type en cliquant sur l'onglet Enregistrer (F8) du menu.

Utilisation des variables dans les messages types

Le corps des messages types peut contenir des variables comme le montre l'exemple de la page précédente.

Une variable est toujours préfixée par une série de 2 fois 2 points :

Exemple::VOLest une variable qui sera remplacée par le No de vol.

::IMA= immatriculation de l'aéronef,

::SOC= Code IATA du site (votre aéroport)

::JOUR= jour sur 2 chiffres

:: PAX= Nombre de passagers à bord,

etc ...

Cependant, vous pouvez créer vos messages types sans utiliser les variables. Vous devrez alors créer autant de messages types que vous avez de combinaisons : No de vol multiplié par le nombre de messages types.

En utilisant les variables, seuls quelques messages types sont nécessaires et si votre aéroport accueille des nouveaux vols, il ne sera pas utile d'en créer d'autres.

Voici un exemple de message type n'utilisant pas de variables :

| Code | IATATEXT | A/D | D | | • | | | |
|---------------------|--|-----------------|-----------|-----------|------------|------------------------------|-------------|---|
| Objet | IATATEXT ENVOI DE MESSA | GE VIA I | NTE | R | NE | Í | | |
| | Standard M | essage l | dent | ifie | a (S | MI) IDM | | - |
| IDM MESS Ce 1 | SAGES OPERATIONNELS message vous est tr | VIA : ansmis | INT sd | EF .ep | RNE DUJ | CT .s un PC via internet. | | * |
| Pour | r plus d'informatio | ns : l | itt | p: | 11 | www.iatatext.com | | |
| ou e | envoyez un message . | A (| CDG | A9 | 5X4 | i . | | |
| | | | _ | _ | | | | - |
| Su | Ipprimer | | | | | | Enregistrer |] |

Envoyer des messages

Vous pouvez utiliser les méthodes suivantes :

- Envoi d'un message spontané,
- Envoi d'un message à partir d'un message type,
- Répondre à l'expéditeur d'un message précédemment reçu,
- Renvoyer un message déjà reçu ou envoyé.

Liste des vols en cours pouvant soit être renseignée manuellement, soit être récupérée à partir d'un logiciel de gestion aéroportuaire.

Dans ces 4 cas, vous accéderez à l'écran suivant :

Liste des messages types.

Corps du message à envoyer



| AD Date Int Maxe Int INA Plan caking OAD MATA Advector Packted | |
|--|--------|
| A 14/03/2006 9 24 9 20 1962 GLEAL EGH1 SOU SOUTHAMPTON 0 | azte |
| Messager ignet Processor | 0 |
| Mexicages (spon Mexicages LDM LDM LDM CodeXStA Couble signature M77.6A MVT MVT MVT Planta Planta <td>0</td> | 0 |
| Nessaget lype: Look SM ELCM LCM LCM LCM CCASSA Could significant MTTAD MVT NVTF SM PSM PSM PSM PSM PSM SM PSM SM S | |
| Code DMI Object Pron CCG4/SNA Croadle signature MUT.BAA MVT MVT MVT Pron CCG4/SNA Pront/SNA | |
| PIM | |
| W/T/AD PSM PSM PFM PFM PFM PFM PFM PFM PFM PFM PFM PF | Shine |
| PSM PSM PSM PSM FTM David Meccage Identities (SMI) M/T PTM PTM PTM PTM PTM WT BET/88374.0.8EA1.48M Accesses Action Stoll CL330018 PVM | Crysta |
| PTM PTM PTM PTM Example developer (SMI) W/T Neccesse Necces Neccesse Neccesse Neccesse Neccesse Neccesse Neccesse Necces | |
| Neccage MVT BE195074 5.JEAJ.ABM ADDRSD.0064 EA1050 SDU DU330018 Event | |
| MYT BETBOJTA BJEALABM BETBOJTA BJEALABM ADDISDJOGA EATOSD SDU DJSJODIB | |
| 土 | |

Pour envoyer un message, vous devez renseigner les champs suivants :

| То | Liste des destinataires séparés par un ; |
|-----------|--|
| Objet : | Objet du message \rightarrow obligatoire pour l'archivage et le classement des messages. |
| SMI : | Code à sélectionner dans la liste déroulante |
| Message | Texte du message à envoyer. Ce texte peut être soit rédigé manuellement, soit être |
| Message . | composé automatiquement en double-cliquant sur un message type. |

Destinataires

Le ou les destinataires de votre message peuvent être saisis manuellement en les séparant par un point-virgule s'il y en a plusieurs ou être générés automatiquement s'ils ont été préalablement renseignés (cf gestion des destinataires).

• Cliquer sur To ...

| Messag | e | |
|--------|---------|--|
| From | CDGASXA | |
| To) | | |

- Le carnet d'adresse s'ouvre.
- Cocher le ou les adresses comme le montre la figure ci-dessous.

| Carnet d | adı | resses | | |
|------------|-----|---------------------------|---------------|--------------------------|
| Ajouter (I | F2) | Supprimer (F4) | Enregistre | r (F8) <u>Q</u> uitter |
| | | | | |
| Ï | De | éplacer ici le titre d'ur | ie colonne po | our grouper les données. |
| P | ? | Adresse | Туре 💌 | Nom |
| P | | ORYASXA | SITA | AEROPROJECT.COM |
| | • | CDGASXA | SITA | IATATEXT OPERATIONS |
| L | | EGCAPXH | SITA | BERGERAC ESCALE |
| P | | BHXCSBE | SITA | BIRMINGHAM |
| 5 | | BHXPSXH | SITA | BIRMINGHAM |
| 4 | | BHXFLXH | SITA | BIRMINGHAM |
| P | | BHXGWXH | SITA | BIRMINGHAM |
| P | • | BRSAPXH | SITA | BRISTOL |
| 4 | | DUBRN7X | SITA | DUBLIN |
| L | | DUBOSFR | SITA | DUBLIN |
| P | | DUBOOFR | SITA | DUBLIN |
| Y | | DUBOEFR | SITA | DUBLIN |

Pour ne sélectionner qu'une seule adresse dans la liste ci-contre, cliquez 2 fois dessus.

• Cliquer sur Enregistrer F8.

Envoyer un message spontané

Un message spontané peut être envoyé soit à partir d'un message type sans variable, soit en le composant intégralement.

Message spontané manuel

- Cliquer sur l'onglet Nouveau message (F2) de la barre de menu.
- Renseigner les champs To et Objet.
- Sélectionner dans la liste déroulante le SMI.
- Composer le texte de votre message.
- Cliquez sur Envoyer.

Message spontané à partir d'un message type

- Cliquer sur l'onglet Nouveau message (F2) de la barre de menu
- Cliquer 2 fois sur le message type à envoyer.
- Renseigner les champs To et Objet s'ils n'ont pas été défini dans le message type.
- Compléter ou modifier le texte du message.
- Cliquer sur Envoyer.





Imprimer des messages

Pour imprimer des messages IATAText, il faut impérativement que :

- Le nom de l'imprimante doit être **iatatext** (la renommer si besoin dans le gestionnaire des imprimantes Windows®).
- Créer un formulaire IATAText dans :

Paramètres → Imprimantes et télécopieurs → Menu Fichier → Propriétés du serveur

| Eomulaires sur : | CLEVO-D | MT | | | | | |
|---|---------------------------|---------------------------------|---------------------------------|------------|--------|------------------|-------------------------------|
| ISO 85 JE4 JIS 85 182 x 25 JIS84 | 7.mm | | | | En | Sup legistrer | pino le f <u>o</u> mulaire |
| Nom du formulai | ie ista | lext | | |] | | |
| Ciéer un nou | yeau form: | Laire | | | | | |
| Définissez un no et les dimension | uveau forn : Cliquez e | ulaire en moc noutle sur Enr | Marit le non legistret le fo | mulaine. | | | |
| Desception de | formulaire (| mesures) | | | | | |
| Unités : | () Centig | ietres OE | ouces | | | | |
| Taile du pa | pier : | Marges de | s la zone d'ir | pression : | | | |
| Largeur : | 30.49cm | <u>G</u> auche: | 0.00cm | Haut : | 0.00ct | | |
| | 10cm | Droite : | 0.00cm | Bas | 0.00cr | | |

Le fait de définir une page de 10 cm de hauteur permet de consommer 3 fois moins de papier, l'impression par défaut étant une page A4 ou 12 pouces.

From: https://edgeairport.alwaysdata.net/wiki/ - Documentation Embross (ex Edge Airport) Permanent link:

https://edgeairport.alwaysdata.net/wiki/doku.php?id=guides:utilisation:iatatext&rev=1505216966

Last update: 12/09/2017 13:49

×

Edge Airport France

Airport Manager Solutions

Phone: +33 553 801 366

Service commercial : contact@edge-airport.com

Support technique : support@edge-airport.com

Edge Airport France SAS au capital de 150 000 €

RCS Bergerac 529 125 346 Les Lèches TVA : FR53529125346 / EORI : FR52912534600039 Tel : +33(0)553 801 366 contact@edge-airport.com www.edge-airport.com